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 Societatea pe acţiuni «MUNCESTI-SERVICE» Adresa: şos. Munceşti, 27/A, mun. Chişinău,
Republica Moldova, MD-2002 tel.: (+373 422) 55-84-44 fax: (+373 422) 55-85-44 e-mail:
mservice@araxinfo.com lurie Spivacenco Născut la 29 iunie 1965, în satul Hârtopul
Mic,Criuleni Inginer-mecanic, absolvent al Institutului Politehnic din Chişinău (1982). Din 1999,
membru al cârmuirii Asociaţiei Naţionale a Producătorilor din Republica Moldova. Din 2001,
preşedinte al Consiliului «Munceşti-Service» SA. Din 2002, membru al cârmuirii Uniunii
Internaţionale a Producătorilor. Din 2004, preşedinte al Federaţiei SINDASP.
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Din 2005, vicepreşedinte al Confederaţiei Sindicatelor Libere din RM «Solidaritate». 
Întreprinderea specializată «Munceşti- Service» SA prestează servicii de procurare a
mijloacelor de transport, adaptate la drumurile şi la condiţiile climaterice ale. Moldovei si servicii
de menţinere a maşinilor în stare perfectă. Creată în anul 1991, compania «Munceşti-Service»
se ocupă de soluţi-onarea unui şir de probleme cu care se confruntă posesorii mijloacelor de
transport sau întreprinderile ce dispun de transport de serviciu. întreprinderea prestează
servicii, variate ca gen şi complexitate, posesorilor de maşini mici şi de microbuze, testează
maşinile (la cumpărare şi vânzare), efectuează certificarea mijloacelor de transport, inclusiv a
celor pentru transportarea mărfurilor periculoase şi a călătorilor. întreprinderea acordă atenţie
deosebită procesului de perfecţionare şi reciclare a şoferilor angajaţi în transportarea călătorilor
şi a mărfurilor periculoase; ma-nagerilor întreprinderilor de transport si staţiilor auto, a
specialiştilor din domeniul securităţii circulaţiei rutiere. «Munceşti-Service» a stabilit relaţii
efi-ciente cu parteneri din Polonia, România, Lituania, Letonia, Ucraina etc., constituind cu
structuri similare din aceste ţări între-prinderi mixte. De mai mulţi ani întreprin-derea
colaborează cu firma producătoare de utilaj pentru diagnosticare şi certificare auto «Cartec».
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